
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年７月10日（木）午前10時00分～午前11時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 和歌山県警察障害者活躍推進計画に基づく取組の実施状況について

警務部長から、和歌山県警察障害者活躍推進計画に基づく取組の実施状況につい

て報告があった。

⑵ 「警察協力章」の伝達式の実施について

首席監察官から、「警察協力章」の伝達式の実施について報告があった。

⑶ 和歌山県特殊詐欺被害防止対策協議会の開催について

生活安全部長から、和歌山県特殊詐欺被害防止対策協議会の開催について報告が

あった。

⑷ 和歌山県万引き防止対策協議会・研修会の開催について

生活安全部長から、和歌山県万引き防止対策協議会・研修会の開催について報告

があった。

⑸ 和歌山県青少年健全育成条例違反（淫行）被疑者の逮捕について

生活安全部長から、和歌山県青少年健全育成条例違反（淫行）被疑者の逮捕につ

いて報告があった。

⑹ 学校と連携した犯罪実行者募集情報に係る広報啓発活動について
生活安全部長から、学校と連携した犯罪実行者募集情報に係る広報啓発活動について

報告があった。

⑺ 高額詐欺事件捜査の終結について
刑事部長から、高額詐欺事件捜査の終結について報告があった。

⑻ わかやま夏の交通安全運動について
交通部長から、わかやま夏の交通安全運動について報告があった。

⑼ 高校生に対する自転車用ヘルメット着用に関するアンケート結果について
交通部長から、高校生に対する自転車用ヘルメット着用に関するアンケート結果につ

いて報告があった。

⑽ 飲酒集中取締期間の結果について
交通部長から、飲酒集中取締期間の結果について報告があった。

⑾ 過積載車両に対する和歌山運輸支局との合同取締り結果について
交通部長から、過積載車両に対する和歌山運輸支局との合同取締り結果について報告



があった。

⑿ 令和７年６月中の警護結果について
警備部長から、令和７年６月中の警護結果について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
協議会の開催について２件報告がありました。多くの関係機関と協力することでよ

り大きな成果が得られると思います。引き続き、各種協議会と連携した取組をお願い
します。
高校生に対する自転車用ヘルメット着用に関するアンケート結果について報告があ

りました。この調査結果により課題や今後の取組の参考とする事柄が見えてくると思
いますので、その結果を有効に活用していただきたいと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
今年度に入り、様々な要人に対する警護警備等を実施していただいておりますが、

いずれも問題なく終了しているとのことで安堵しております。今後も十分に注意を
払って、警備を実施していただきたいと思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
高校生に対する自転車用ヘルメット着用に関するアンケート結果について報告があ

りました。自転車が関係する交通事故の全国的なデータなども活用して、ヘルメット
着用の効果や重要性を広報していただきたいと思います。
学校と連携した犯罪実行者募集情報に係る広報啓発活動について報告がありまし

た。これに限らず、積極的に学校と連携し、児童・生徒の安心安全を守っていただき
たい。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 犯罪被害者等早期援助団体「公益社団法人紀の国被害者支援センター」からの令和６
年度事業報告等の受理について
犯罪被害者等早期援助団体「公益社団法人紀の国被害者支援センター」からの令和６

年度事業報告等の受理について報告があった。

⑵ 警察職員等の援助要求について
警察職員等の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 審査請求に対する裁決書の謄本送付について
審査請求に対する裁決書の謄本送付について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。

⑷ 押ボタン式信号機及び一灯式信号機の廃止について
押ボタン式信号機及び一灯式信号機の廃止について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

⑸ 和歌山県公安委員会における重要経済安保情報の保護に関する規程制定の決裁
和歌山県公安委員会における重要経済安保情報の保護に関する規程制定について報告

があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があった。

⑺ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。



⑻ 苦情申出の調査結果及び通知について（２件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑼ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑽ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


